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Charger Mains unit

100-240V
socket
SPECIFICATIONS SPECIFICATIONS
Model / SKU IPS7(79166) IPS14(79168) Modéle / SKU
Type Li-lon Li-lon Type
Capacity, mAh 6400 12800 Capacité, mAh
Charge voltage, V 5 5 Tension de charge V
Rated charge current, A 13 13 Courant nominal de charge, A
Rated voltage, V 37 37 Tension inale, V
Full charge time, h 5 10 Durée de charge compléte, h
Supply voltage, V 100 = 240 100 = 240 Tension du secteur, V
Operating charge current, A <2 <2 Courant de charge, A

Chargeldis)charge temperature range 0..+45°C/-20°C...+60 °C

Plage de températures de charge/
(RH 6025% )
o =

décharge (HR 6045 %,
Di i mm

mm / inch 73X47X30  73X47X50
Weight, kg / oz 0,13 0,24

Poids, kg

TECHNISCHE DATEN ESPECIFICACIONES

Modell / SKU 1PS7(79166) 1PS14(79168) Modelo / SKU
Typ Li-lon Li-lon Tipo
Kapazitat, mAh 6400 12800 Capacidad, mAh

der Auflad V 5 5 Tension de carga, V
Nennstrom der d A 13 13 Corriente nominal de carga, A

\ 37 37 Tension nominal, V

lezeit, Std. 5 10 Tiempo hasta carga total, h

Net \ 100 = 240 100 + 240 Voltaje de red, V
Betriebsstrom der Entladung, A <2 <2 Corriente de descarga en funcionam-

iento, A

Rango de temperatura de carga/des-
carga (HR 60+5%)

Temperaturbereich Aufladung / En-  0..+45°C/-20°C..+60°C

tla-dung, bei relativer Luftfeuchte

60+5%

Al mm 73X47X30 T3X47X50 Di i mm

Gewicht, kg 0,13 0,24 Peso, kg

SPECIFICHE TEXHWYECKUE XAPAKTEPNCTUKN

Modello / SKU IPS7(79166) IPS14(79168) Monenb / SKU

Tipo Li-lon Li-lon Tvn

Capacita, mAh 6400 12800 EMKOCTb, MAY

Tensione di carica, V 5 5 ; 3apsga, B

Corrente i di carica, A 13 13 b 7l TOK 3apsga, A

Tensione i \ 37 37 ; B

Tempo di ricarica completa, ore 5 10 Bpems nonHoro 3apsaa, 4

Tensione di rete, V 100 = 240 100 = 240 ; cetn, B

Corrente di esercizio di scarica, A <2 <2 Pa6ouuii Tok paspsaa, A

Intervallo di temperatura in carica/ 0..+45°C/-20°C..+60°C TemnepaTypHbiii ~AuanasoH  3apsig

scarica (UR 60:5%? | paspsp, npu  OTHOCHTENbHOW
BNAXHOCTU 605%

Dil ioni, mm 73x47%x30 73X47X50 ra6aputbl, MM

Peso, kg 0,13 0,24 Bec, kr

© PULSAR

@® www.pulsar-nv.com

BATTERY PACK IPS7 / IPS14

I NS T R U C T I 0 N S
ENGLISH / FRANGAIS / DEUTSCH / ESPANOL / ITALIANO / PYCCKWV



ESPANOL © BATERIAS RECARGABLES IPS7/IPS14

FRANGAIS ©  BATTERIES RECHARGEABLES IPST/IPS14

DESCRIPTION

Les batteries rechargeables Battery Pack IPS7/IPS14 sont congues pour augmenter de maniére
|m{nortan.te, l'autonomie propre des ap{)arells numeriques et thermiques Pulsar (Helion, Trail, Ac-
colade, Digisight Ultra, Forward F/FN, etc.)

CONTENUS DE LEMBALLAGE

- Bloc batterie IPS7/1PS14

« Couvercle de protection

+Manuel d'utilisation

- Carte de garantie . N . B

La conception et le logiciel de ce produit peuvent étre modifiés en vue du développement.

La derniere édition de ce manuel d'utilisation est disponible sur www.pulsar-nv.com

CHARGE . .
- Soulevez le levnerﬁA)du chargeur (nonincluse).

- Enlevez le couvercle de protection sur le bloc batterie. . . X .
ilnstaklt\e)z le bloc batterie dans le chargeur comme montré dans l'image (Pic.2); encliquetez le
evier (A).

« Au moment de linstallation, un voyant LED vert (B) sur le chargeur s'allumera et commencera a
clignoter avec un certain intervalle*: .

- une fois si la charge de la batterie est comprise entre 0 % et 50 %.

- deux fois si la charge de la batterie est comprise entre 51 % et 75 %.

- trois fois si la charge de la batterie est comprise entre 76 % et 100 %. B

- Si le yoyant s'allume en vert en fixe, la batterie est chargée au maximum. Vous pouvez séparer la
batterie du chargeur en soulevant le levier (A). ) . . .

+ Si l'indicateur du chargeur s'allume en rouge en continu lors de linstallation de la batterie,
le niveau de charge de Ta batterie est probablement inferieur a l'acceptable (la batterie a éte
longtemps en decharge profonde). Conservez la batterie dans le chargeur pendant une longue
periade (jusqu'a plusieurs heures), enlevez et reinserez-la. . .

- Si l'indicateur commence a clignoter en vert, la batterie est bonne; si elle continue a s'allumer en
rouge, elle est défectueuse. N'utilisez pas la batterie!

- Raccordez la prise micro-USB du cable USB (non incluse) au port (C) du chargeur.

- Raccordez a prise micro-USB au chargeur.

- Insérez la fiche male du chargeur dans la prise femelle 100-240 V.

* Le temoin LED affiche le niveau actuel de charge de la batterie pendant 15 secondes lorsque le
chargeur APS n'est pas branche. Lorsque l'alimentation est connectée, l'écran affiche l'état actuel
de la batterie en permanence et ['état de chargement.

INSTALLATION DU BLOC BATTERIE DANS LAPPAREIL

« Enlevez le couvercle de protection sur le bloc batterie.

- Soulevez le levier (G), . . i . .
- Installez la batterie dans la fente spéciale sur le boitier de 'appareil afin que l'élément F (voir
image) apparaisse par en dessous,

- Fixez la batterie en encliquetant le levier.

MESURES DE SECURITE . . o o

- Utilisez uniquement le chargeur fourni avec le bloc batterie ou acheté séparément. L'utilisation
d’un autre chargeur peut endommager définitivement le bloc batterie ou le chargeur et peut
provoquer un incendie. . . . N N

- Lorsque la batterie est stockée pendant une lon%ue période, elle ne doit pas étre complétement
chargee ou complétement dechar%ee. Niveau de charge de la ba,tterle recommande de 50% a 70%.
« Ne chargez pas immédiatement la batterie aprés ['avoir amenée depuis un environnement froid
vers un environnement chaud. Attendez 30-40 minutes pour que la batterie se réchauffe.

- Ne laissez pas une batterie sans surveillance pendant sa charge.

- N'utilisez jamais un chargeur modifié ou endommage. . . .

- Chargez le bloc batterie’a une température entre 0 °C et +45 °C. Sinon la durée de vie de la
batterie diminuera considérablement. L .

- Ne laissez pas le bloc batterie avec un_chargeur connecté a l'alimentation secteur pendant plus
de 24 heures apres une recharge compléte. L N

- N'exposez pas le bloc batterie a des températures élevées ou a une flamme nue.

- N'immergez pas dans 'eau la batterie. . . . . o " .

. Nte connectez pas un appareil exterieur soutirant une intensité supérieure a l'intensité maximum
autorisee.

- Le bloc batterie est protégeé contre les court-circuits. Cependant, il faut éviter les situations pou-
vant provoquer un court-circuit. X .

[ Ng (titem_ontez pas et ne deformez pas le bloc batterie. Ne laissez pas tomber ou ne heurtez pas
a batterie.

- Lorsque vous utilisez la batterie avec des températures négatives, sa capacité diminue, ceci est
normal et n'est pas un defaut. R . R o .
« N'utilisez pas la batterie a des températures supérieures a celles indiquées dans le tableau - ceci
pourrait diminuer la durée de vie de la batterie.

- Conservez la batterie hors de portée des enfants.

ITALIANO -

GRUPPO BATTERIA 1PS7/IPS14

DESCRIPCION

Las baterias recargables Battery Pack IPS7/IPS14 se han disefiados para aumentar de forma sig-
nificativa el tiempo de funcionamiento autonomo de los dispositivos termicos y digitales Pulsar
Helion, Trail, Accolade, Digisight Ultra, Forward F/FN etc.).

CONTENIDO DEL EMBALAJE

« Battery Pack IPS 7 | IPS14

+ Cubierta protectora

+ Manual de usuario

- Tarjeta de garantia . . o

« Este producto esta sujeto a cambios acorde con las mejoras de su disefo.

« Encontrara la Gltima edicion del manual de usuario en Internet en: www.pulsar-nv.com

arga:
. Le%ante la palanca (A) del cargador (no incluido).
« Retire la cubierta protectora del paquete de pilas. )
-ll_nstgle el paquete de pilas en el cargador com se muestra en la fig. 2. Encaje la palanca con un

clic (A).
« Tras la instalacion, un indicador LED verde (B) en el cargador se encendera y empezara a parpa-
dear con un cierto intervalo®

- una vez si la carga de la pila oscila entre el 0 % y el 50 %;

- dos veces si la carga de la pila oscila entre el 51% y el 75 %;

- tres veces si la carga de la pila oscila entre el 76 %'y el 100 %; . R

- Si el indicador se mantiene encendido con una luz verde continug, la bateria esta totalmente
cargada. Ya puede retirar la pila del cargador levantando la palanca (A). . A

+Si, cuando introduce la bateria en el cargador, el indicador del car(%ador continda en rojo, prob-
ablemente el nivel de car?a de la bateria es menor al aceptable (Ta bateria ha estado durante
mucho tiempo descargada). . X . .
+Mantén la bateria en el cargador durante un largo periodo de tiempo (varias horas), extraigala
y vuelva a colocarla. X . o o o
+Si la luz del indicador empieza a parpadear en verde, la bateria esta bien; si sigue con la ilumi-
nacion roja, esta defectuosa.

+iNo use (a bateria! N

« Conecte el conector micro USB del cable USB (no incluido) en el puerto (C) del cargador.

- Conecte el conector micro USB en el cargador.

- Inserte el conector del cargador en una toma de 100-240 V.

* El indicador LED muestra el nivel de carga de la bateria actual durante 15 segundos cuando el
cargador APS no esta conectado. Si la alimentacion esta conectada, el indicador muestra el estado
actual de la bateria y el proceso de carga.

INSTALACION DE LA BATERIA EN EL DISPOSITIVO

« Retire la cubierta protectora de la bateria Battery Pack.

« Levante la palanca (G). B . .

«Introduzca la bateria en la ranura especifica de la carcasa del dispositivo de manera que el ele-
mento F (ver la Fig.) quede en la parte de abajo.

« Fije la bateria encajando la palanca con un clic.

MEDIDAS DE SEGURIDAD .

- Utilice inicamente el cargador que se suministra con la Battery Pack o comprado por separado. La
utilizacion de cualquier otro cargador podria danar de forma'irreparable la bateria o el cargador
yéqodrla provocar un incendio. X . X
- Si la bateria va a estar en desuso durante un periodo prolongado, la bateria no debe estar ni
cargada del todo m,deiscar%ada del todo. Nivel de carga de bateria recomendado del 50% al 70%.
- No cargue la bateria inmediatamente después de que haya pasado de un entorno frio a un entor-
no calido. Espere unos 30-40 minutos hasta que la bateria se temple.

- No deje la bateria sin supervision durante su carga.

- No utilice nunca un cargador modificado o danado. . o

- Cargue la bateria a una temperatura de entre 0 °C'y +45 °C. De lo contrario, la vida Gtil de la
bateria se reducira de forma significativa. B .

- No deje la bateria con un cargador conectado a la red durante mas de 24 horas después de una
carga completa. . . .

- NO exponga la bateria a temperaturas altas ni a una llama viva.

- No sumerja la bateria en agua. . .

. l\_ltqdconecte un dispositivo externo con un consumo de corriente que exceda los niveles per-
mitidos.

- La bateria esta protegida frente a cortocircuitos. No obstante, deberia evitarse cualquier situ-
acion que pueda provocar un cortocircuito. K K 3

- No desmonte ni deforme la Battery Pack. No deje caer ni golpee la bateria.

- Cuando la bateria se utiliza a temperaturas bajo cero, la capacidad de la bateria se reduce. Esto
es algo normal y no se trata de un defecto. B
- No utilice la bateria a temperaturas superiores a las mostradas en la tabla puesto que eso podria
acortar la vida util de la bateria. »

+ Mantenga la bateria fuera del alcance de los nifios.

PUCCHUH e  vcrounuku numanms ips7/ipsia

DESCRIZIONE

Il}g{ruppo batteria IPS7/IPS14 ricaricabile € progettato per ﬁrolungare}sensibilmente‘ l'autonomia
gl unz(ljope;:r“ento dei dispositivi digitali e termici Pulsar (Helion, Trail, Accolade, Digisight Ultra,
orwart ecc.

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

- Gruppo batteria IPS7 / IPS14

- Coperchio protettivo

- Garanzia

- Manuale d'uso ) T

Il design e il firmware di questo prodotto possono essere oggetto di modifiche in vista di miglio-
ramenti.

L'edizione piu recente del manuale d'uso € disponibile all'indirizzo www.pulsar-nv.com

RICARICA ) ) . .

- Sollevare la leva (A) del caricabatterie (non in dotazione).

- Rimuovere il coperchio protettivo dal gruppo batteria. .

- Installare il gruppo batteria all'interno del caricabatterie, come mostrato in figura e premere sulla

leva (A) fino allo scatto EFlg: 2). . . X o

- Al momento dell'installazione si accende e inizia a lampeggiare un indicatore LED verde (B) sul

caricabatterie con un certo intervallo*;

- una volta, se la carica della batteria € compresa tra da 0% e 50%;

- due volte, se la carica della batteria & compresa tra 51% e 75%;

- tre volte, se la carica della batteria € compresa tra 76% e 100%; L. .

Se l'indicatore resta acceso con colore verde in modo continuo, la batteria € completamente carica.

Per estrarre la hatteria dal caricabatterie, sollevare la leva (A). B X .

Se l'indicatore del caricabatterie si illumina in rosso continuamente all'installazione della batteria,

probabilmente i{ livello di carica della batteria e inferiore a quello accettabile (la batteria e'scarica

completamente). . . X . L

Tenere la batteria nel caricabatterie per un lungo periodo (alcune ore), rimuovere e reinserire. Se

lindicatore inizia a lampegnglare in verde, la batteria & buona; se mantiene illuminare in rosso, e

difettosa. Non utilizzare la batteria! X . X )
ollegare il connettore Micro-USB del cavo USB (non in dotazione) alla porta (C) del caricabatterie.

Collegare il connettore Micro-USB al caricabatterie.

Inserire il connettore del caricabatterie nella presa 100-240V. . o

* Lindicatore LED visualizza il livello attuale di carica della batteria per 15 secondi quando il cari-

cabatterie APS non € attaccato. Quando la corrente e collegata, il display visualizza costantemente

lo stato di corrente, il processo di ricarica della batteria.

INSTALLAZIONE DEL GRUPPO BATTERIA NEL DISPOSITIVO

« Rimuovere il coperchio protettivo dal gruppo batteria.

- Sollevare la leva (G). } . . o

- Installare la batteria nell’apposito vano sull'alloggiamento del dispositivo in modo che l'elemen-
to F (vedere ﬁ§) sia visibile da sotto.

- Fissare in sede la batteria premendo sulla leva fino allo scatto.

MISURE DI SICUREZZA . o . . .
- Utilizzare unicamente il caricabatterie fornito in dotazione o acquistato separatamente. L'uso di
qualsiasi altro caricabatterie potrebbe danneggiare in modo irreparabile il gruppo batteria o il
caricabatterie stesso, o addirittura provocare un incendio. .

- Dopo un periodo di inutilizzo prolungatg, evitare di caricare o scaricare completamente la batte-
ria. Livello di carica della batteria consigliato dal 50% al 70%. .

«Non caricare la batteria immediatamente dopo averla spostata da un ambiente freddo a uno
caldo. Attendere 30-40 minuti affinché la batteria si riscaldi.

- Non lasciare la batteria incustodita durante la ricarica. .

- In nessun caso utilizzare un caricabatterie danneggiato o modificato. .

- Ricaricare il gruppo batteria ad una temperatura compresa tra 0 °C e +45 °C. In caso contrario la
durata della batteria si ridurra sensibilmente. . .

- Non lasciare il gruppo batteria con il caricabatterie collegato alla rete per piti di 24 ore dopo una
ricarica completa. i i

- Non esporre il gruppo batteria ad alte temperature o a fiamme libere.

- Non immergere la batteria in acqua. . . . X R
- Non cr{\r{‘net ere un dispositivo esterno che abbia un assorbimento di corrente superiore ai livelli
consentiti.

- 1L gruppo batteria é protetto contro i cortocircuiti. In ogni caso, evitare qualsiasi situazione che
possa provocare un cortocircuito. X

- Non smontare ne deformare il %ruppo batteria.

- Non urtare né far cadere la batteria,

La capacita della batteria tende a diminuire in caso di utilizzo a temperature inferiori a zero: non

é un difetto, ma un fenomeno normale. . = .
- Per evitare di ridurre la durata della batteria, non utilizzarla a temperature superiori a quelle
riportate in tabella.

- Tenere la batteria lontano dalla portata dei bambini.

OMUCAHUE

ﬂegeaapm«aeMble NUTUii-NOHHbIe 6aTapent IPS7 [ IPS14 no3sonsioT ¥Benmqvnb Bpems, aBTOHOMHOWN
60Tl LNDPOBBIX ¥ TENNOBU3NOHHBIX Npu60poB Pulsar (Helion, Trail, Accolade, Digisight Ultra,
orward F/FN u gp.).

KOMM/EKT NOCTABKU

+ MictouHmk nuTaHus IPS 7 [ IPS14

+ 3aWNTHaA KpbllKa

« VIHCTpyKUMA No 3Kcnnyataunn

« FTapaHTUUHbIN TanoH .

Ans ynydweHus noTpebuTenbckux CBOWCTB U3[ENUs B €ro KOHCTPYKLUMIO U TeXHu4eckue

XapaKTePUCTUKN MOTYT BHOCUTHCS YCOBEPLIEHCTBOBAHNS. . .

AKTyanbHylo BEpCUIO MHCTPYKLMM TIO 3KCMNyaTauun Bbl MOXeTe HaiTi Ha caiiTe www.pulsar-nv.
com

3APSIIKA BATAPEN .

- MogHumuTe pbiuar (A) 3apsaHOro YCTpoicTBa (He BXOAUT B KOMMEKT).

+ CHUMWTe 3alLMTHYIO KPbILIKY C aKKyMyNnATOpHOW 6aTapen. B

- YCTaHOBUTE aKKYMYNSTOPHYl0 GaTapelo B 3apsiHOe YCTPOWCTBO Kak MOkasaHo Ha pucl,
3awenkHuTe poiuar (A). .

- TIpu YCTaHOBKE Ha 3apsAHOM YCTPOICTBE 3aropuTcs MHAMKATOP (B) 3eNeHoro uBeta u HauHer
KpaTKO MUraTb C ONpeaeneHHbIM MHTepBanom*:

- OQVIH pas, ecnv 3apsia 6atapen coctaensiet ot 0 40 50%;

- AiBa pa3a, ey 3apaf 6atapev ot 5110 75%;

- TPy pasa, ecnu 3apsj 6atapen ot 76 40 100%.

+ ECM MHAMKATOP MOCTOSIHHO FOPUT 3€NeHbIM, 3HAUUT, 6aTapes NOMHOCTbIO 3apsikeHa. Ee MOXHO
OTKMKUNUTD OT 3aPAAHOIO YCTPOUCTBA,

- ECNM MHAMKATOP 3apsAAHOro YCTPOWCTBA NpM YCTaHOBKE 6Gartapen NOCTOSAHHO FOPUT KPACHbIM,
BEPOATHO, YPOBEHb 3apAAA HIKe, AONYCTUMOrO 3HaueHus (6atapes HaxoAWnach ANUTENbHOE
BpeMsi B Pa3psKEHHOM COCTQAHMM). OCTaBbTe 6atapelo B 3apAZHOM YCTPOUCTBE HA ANUTENbHOE
Bpems (40 HECKOMbKIX YACOB), 3aTeM U3BMIEKNUTE U BCTaBbTE 06PATHO.

+ ECM MIHAWKATOP CTaHeT MUraTb 3e/1eHbIM LiBETOM, 3HAUUT baTapest UCNpPaBHa;

- Ecnu BYeT npopomKaTh ropetb KpacHbliM, TOrAa HeucnpasHa. He ncnonb3ynTe 3ty 6atapeto!

- MogknioumTe Wrekep microUSB kabens USB (e BxoanT B KoMNnekT) K pasbemy (C) 3apsaHoro
YCTPONCTBa. B

- MoakntounTe wWrekep kabens USB K ceTeBoMy yCTPOACTBY (HE BXOAUT B KOMMNEKT).

+ BKkntouuTe ceTeBOe YCTPOMCTBO B PO3ETKY C HanpshkeHuem cetu 100-240B.

* Ecnn 3apajHoe YCTPOUCTBO He MOAKMIOUEHO K CeTU NUTaHus, oTo6paxaet Teky
COCTOSIHME 3apsfa 6atapeu B TeueHue 15 cek. Mpu MOAKNOUEHHOM NUTAaHUM WHAWKALNA
oTo6paXaeT Tekyllee COCTOsIHNE 6aTapen 1 NPoLecc ee 3apaaKu.

VCTAHOBKA BATAPEN B NMPUBOP N

+ CHUMWTE 3alUTHYIO KPbILIKY C aKKyMyNATOPHOI 6aTapen.

- TlofHUMKTE pbluar (Gf .

- YcTaHoBUMTE HaTapeto B NpefHa3HAUYEHHbIN ANs Hee CNOT Ha Kopnyce npubopa Takum 06pasom,

uTOGbI INEMEHT F (CM. PUC.) HAXOANNCA CHU3Y.

- 3ahuKcupynTe 6aTapeto, ONyCcTUB pbiuar.

+ Mepbl NPeJOCTOPOXHOCTM: ~ .

- s 3apsjja Ber/ia MCronb3yiiTe 3apsAHOe YCTPONCTBO U3 KOMM/EKTa NoCTaBku Bawero npuéopa

160 NpUobPeTeHHOE OTAENBHO.

- Tlpn ANUTeNbHOM XpaHeHuu 6Gatapen AOMKHA 6biTb YACTMYHO 33PAXEHA - He [OMKHA ObiTb

ngofmomm 3apsKeHa UNN NOMHOCTbIO paspsikeHa. PekomeHayemblit ypoBeHb 3apsifa ot 50% A0
.

- He 3apsxaiiTe 6atapeio HeMoCPeACTBEHHO MOC/e NepeMeleHns 6aTapen 13 XONoAHbIX YCNOBHIA

B TENNyio 06CTaHOBKY. MopoxanTe 30-40 MUHYT, NOKa 6aTapes HarpeeTcs.

- 3apsfKa 6atapeun AOMKHA OCYILECTBAATLCA Npu Temnepatype Bo3ayxa 0 °C ... +45 °C.

- B poTMBHOM Cryuae pecypc 6atapeu CyLecTBeHHO CHU3UTCA

- Bo Bpems 3apsifku He 0CTaBnsinTe 6atapeio 6e3 npucMotpa.

- He ucnonb3yite 3apsHoe YCTPONCTBO, €CIIM er0 KOHCTPYKLNA 6bina U3MEeHeHa Unn oHo 6bino

NOBPEXAEHO. _ . .

- Mocne MonHow 3apsaku 6atapeln He oCTaBnANTe MOAKMIOYEHHOE K CETU 3apsAHOe YCTPOWCTBO

6onee 24 yacos. .

- He nopBepraiite 6atapeio BO3REACTBMIO BbICOKMX TEMMEpaTyp 1 OTKPbITOTO OTHS.

- baTapes He npegHa3HaueHa As NOrPYKEHNA B BOZY.

- He pekomeHayeTcs noAkniouatb CTOPOHHWE YCTPOWCTBA C TOKOM MOTpebneHns Gonblue

AONYCTUMOTO. B

- baTapess OCHalleHa CUCTEMOW 3aluTbl OT KOPOTKOTO 3aMbikaHus. OfHako cnepyer u3beratb

CUTYyalUum, KOTopble MOTyT NPUBECTM K KOPOTKOMY 3aMblKaHNH0.

- He pas6upaiite u He AedopmupyiTe 6atapeto.

- He noaBepraiite 6atapeio yaapam v nageHusm.

+ B cnyyae ucnonb3oBaHus batapen Mpu HU3KMX TemnepaTypax eMKOCTb 6aTapen yMeHbLIaeTcs,

3T0 HOPManbHO 1 geq)ekmm He siBNAETCA.

- He ncnonb3yite 6atapeto npyu Temnepatypax, MpeBblluaioLivX Yka3aHHble B TabnuLe - 370 MOXET

COKpaTUTb pecypc batapeu. .

- XpaHuTe batapeio B MECTe, HefJOCTYMHOM ANsi A€Teil.




